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Ewcaywyn
'Eva xAaooiko Sswpnua tng Ocwpiag Ap1Opov eivat to eEng.

@tswpnpa tou Dirichlet. Yrdoyouv dneipor mpotol oe kade arxofovdia tng
uop@nc a + nb, omou a, b etucoi axspaiot mpwrot uetalv toug katrn > 0.

To Sewpnua pe dAda Adyla pag Aget ottt UTIAPYOUV ATELPOl MTPWTIOL OtV
kAdGon tou ¢ (mod b). Adye g opowdtntag wv daxtudiov Z xat F, [T, 6-
nou [, etvat 1o nenepaopévo ocopa pie ¢ ototyeia, moAdd 9épata g Oewpiag
Ap1Bpav, petapépovial @uolodoyika oty Osnpia tov [enepaocpévav Zopa-
twv. Metadu autov eivatl kat to deopnua tou Dirichlet.

@cwpnpa tou Dirichlet yia noAvovupa. Av a,m € F,[T] eivar npora pe-
1av toug, UTapxouv avdayaya rojvovuua ot kiaon touv a (mod m).

To peyaAutepo pépog g epyaociag da aplepnmbdel oty anodedn pag 1-
OXUpPOTEPNS (TTOOOTIKNG) POPPL)S AUTOU TOU Je@pratog.

AgUtepog 0TOX0G NG epyaciag eivat n €§€1aon T0U MAPAKATR EPRATATOG,
g omoiag n anavinon Ya Baciotel oto Yewpnpa tou Dirichlet.

Epotnpa. Av a,m € F,[T] npota petalv woug, néoa avdaywya mojvovupa
me pop@ric T + apT* + ap_ T + - -+ a, T + ay vndpyouv otV kAdon Tou
a (mod m) oe oxéon ue 10 k;

Avayoyd MoAumvupd g Iapardve Hoperg HeE apKOUVIOG PKPO k xpetd-
{ovtat otov adyopiOpo tou Coppersmith yia tov unoloyiopo Altakpitou Ao-
yapibpou, éva kpiowung onpaciag ipoBAnpa yua v Kpuntoypagia. Xuyke-
KP1Pévn Toootiky) ardvinon Sa 600ei otnv teAeutaia evotnta.

H epyaoia autn Baociotnke ota kepdAaa 1,2 kat 4 tou BiBAiou Number
Theory in Funcion Fields tou M. Rosen (Graduate Texts in Mathematics,
Springer-Verlag, New York 2002).

Evuxapiotieg. Euxapiotw toug kabnyntég pou K.x. I. Avioviddn, ©. Ta-
pepalakn kat M. IMaradnunipdkn, ou CUPPHETEIXAV OtV £EETAOTIKY| £ITL-
TPOIY] KAl Y€ TI§ Tapatnpnoelg toug Bordnoav ot Pedtioon ng epyaoiag
auvtrg. Idattépwg suxapiotw tov K. O. F'apepaldkn, unod v emiBAewn Kat
v kaBodrynon tou onoiou eknovrOnKe autn 1 epyaocia. H ouvepyaoia padi
TOU urtfpée povadikn 818aKtikn epnelpia Kat pe ennppeace Kaboplotka otov
6popo ou 9a akoAoubBrom anod 6w kat mepa.

TMwpyog T¢avakng
IoUAtlog 2008



1 INIenepaopéva cORATA-ZUVOITLKI] £10AYRYI)

®a xpelaotel va KAvoupe pla PKpn eoayoyn oty Oswpia tov Ilenepaope-
VOV ZOPAT®V, HPE 0PlOPOoUG Kal IPOTACElg mou da pag XPelaotouv yla 1o
UTIOAOITO NG epyaoiag.

Ot mapakdAt® eivatl yveotég mpotdoelg g adyeBpag.

e Eav p eivat nmpotog, o daxtudiog Z/pZ sival oopa pe p otoiyeia, 1o
ornoio oupBoAidoupe [y,

e ToF,[T] = {a,T" + a1 T" '+ -+ a;T + ag, a; € F,} (0 baxtvAiog
TRV MOAUGVUNRV Nave aro 1o F,) eivat eukAeidia neproxn.

Am0 1a apanave, PropouEs va opiocoupe
F[T]/ fF[T) = {a + fF,[T], a € F,[T]}

ortou

a+ fF,[T) = {a+ fh, h € F,[T]}.

HNpétaon 1.1. Eav o f € F, givat avayoyo, tdte o darxtviwog Fy[T]/ fF,[T]
glvat ooua.

Anodein. Apkeiva dei§oupe ot kaOe pry pndeviko oroyeio wou I, [T/ fF, [T
¢xet avtiotpogo. ‘Eote h € F,[T]/fF,[T] pe h # 0, dndady) f { h. Agpou f
avayeyo, sivat (f,h) = 1. Bpiokopaote oe euxkleibia neployr), onote vndap-
xouv s,t € F,[T] tétowa dote fs+th=1=th=1 (mod f) = th=1. Apa
10 h~1 undpyet kat eivat o . O

ITapawpnon 1.2. 'Eoww
H={acF,[T)pea=0r dega < degf}.

To H eivat éva mAnpeg ovotnpa avurpooenev v Fy[T]/fF,[T], onote 1o
F,[T]/ fF,[T] éxet axpiBaog pi©s/ oroxeia. Anoé e kal mépa, yia MPAaKTkoug
Aoyoug, 6ev 9a Saxwpidoupe KAAOEIG ATIO AVIIIIPOO®ITIOUG Kal Sa Xpnotpo-
TTO10UIE ATIOKAEIOTIKA AVIUTPOOROITOUG arto to H.

I'a p®to p Kat uotko 7, kat avayeyo f € I, pe deg f = n, kataokeud-
oape eva TEMEPAOEVO oopa pe p" otoxeia. To epdtnpa rmou @uoloAoyiKa
Tibetat twpa eivat eav yia Kabe mpoto p Kat puoiko n unapxet avayeoyo f € F,
pe deg f = n. H anavinon sivat 9kt Kat rmpokuItel ano 0 deopnpa (2.7)
mou 9a doupe apyotepa. AnAadn yia kaBe mpwto p KAl KAOE QUOKO 7,
UTIAPXEL O®Ua Pe p” otorxeia.



IMapatipnon 1.3. YrievBupidoupe otl Xapakinplotiky) evog ocopatog F ovopa-
{etat o pkpoOTEPOG PUOIKOG N wote 1 - 1 = 0 kat opidetatl va sivat to 0 av
8ev unapxet o n. To F,[T]/fF,[T] yia f avayeyo, éxel xapakipiot-
kN p. 'Eva oopa pe un pndevikr] Xapakinplotikn, dev pmopel mapd va £xet
XOAPAKINPIOTIKY MIPOTO apldpo, addiwg Sa sixe daipéteg tou pndevog.

Twpa pével va egetacoupe 1t MANOAP10110 £XEL TO TUXATO TEMEPACEVO OW®-
pa. Auto 1ou €X0UllE CUNTIEPAVEL £1vaAl OTL UTTAPYXOUV TEMEPACHIEVA OOUATA
pe mAnBap1Opo kabe duvapn npotou. Me v endpevn npdtaon g ornoiag
v anoden da nmapouoidooupe oAU cuvorttikd, Sa Sei§oupe ou eivat pévo
auvtda.

IIpotaon 1.4. 'Eotw mpwtog p kat F' ooua pue memepaougvo miandog otoryeion,
xapaxmpiotkng p. Tote |F| = p™ yia kamowov guotko n.

Arnobeiln. H anewkovion

: F, — F

a +— a-lp

etvat povopopdiopog, dndadn to I’ mepiéxet pia 100pop@ikn) wkova tou ).
To F' eivat eréktaon wou #(F,), dpa eivat Siavuopatikog Xxopog mave aro
w0 O(FF,). Apou 1o F' eivar menepaopévo, 9a €xet nenepaopévny didotaon (wg
Slavuopatikog xwpog) rnave ard w F,. Eav n = [F : §(F,)], 1o F éxel p"
opoug. O

Anodekvustal ot (o otaBeporoinpévn adyeBpikr) 9MKn) 1a owpata pe
mAnOdap1Bpo p” eivatr povadikd pEXPIS 100popP1oPoU. Amo 1d MAPATIAVK
TIPOKUITIEL TO ETTOHEVO TTOPIOUA.

IIopropa 1.5. Ta mengpaousva owuara ivar akpibwg avid pe mindapduo
P, UE P TODTO KAl N GUOLKO.

Ano 6w kat népa 9a oupBoAifoupe pe F, = F,» 10 menepaopévo oopa
pe ¢ owoixela kat A = [ [T] tov 8axtvdio tov MOAUGVUPGV MAVe ard 1o
F,.EUkoAa eAéyxet kaveig ot 0 A eivat eukAeidia meploxr).

[apatnpoupe ot otig arodeifetg rou xpnotponowjoapie tov daxtviio F, (1]
HIoPOoULIE va Tov avilikataotjooupe pe 1o A Ewpig va adddaget katt aAAo, orote
£XOUE OTL

evyiag € A o {r €A, deg(r) < deg(g)} eivar éva mAfpeg ocvotnpa
avirpoodnev 1ou daktudiou A /gA, cuvendg |A/gA| = giee9.

e 0 A/gA eival oopa av kat pévo av 1o g ivat avaywyo oto A.



Oplopdg 1.6. (Zuvdaptnor tou Euler yia nmoAdvwvupa) Eote f éva pn-pundeviko
rioAuevupo tou A. Opioupe @(f) va eivat o apiBpdg v otoyeiov mg opa-
dag (A/fA)". Apou 1o {r € A, deg(r) < deg(g)} etvat éva mAfjpeg cuotnpa
avurpooone@v ou A/ fA kat r eivar povada av kat povo av eivat mpwoto
wg 1ipog to f, to O(f) Sev eival mapd o apOpog 1wV POV ©G 11Pog o f
MOAUGVUNGV, pe Babpo pikpotepo tou deg(g).

Opiopég 1.7. 'Eotw g € A. Opidoune |g| = ¢?°#9 av g # 0 xat |g| = 0 av
g=0.

Eukola edéyxet kaveig ot iy ouvapnon |- | : A — R, mAnpoi mpaypat
TG anapaitteg 1910TNTES yia va eivatl anoAutn ).

Optdovtag pia oepd apibpiong ota (apiOpnoypa to mAnbog) otorxeia tou
A, 9a ypagoupe > g I , Kat 9a evvoupe 10 dbBpolopa/yivopevo mave ota
rioAucvupa tou A7, eve pe Y p, [ [p 9a evvounpe ot ) dBpoton kat to yivopevo
yivetat nave oe avayoyda.

2 O Tunog tou Euler yia [IoAAanAactactirEG Zu-
VapTI|OELS

Aépe ot eva arelpo yvopevo mg popdns [ ey (1+an). (an)nen € C ouyrAi-
Vel anoAuTeg eav oUuyKAivet to yvopevo [ [ o (14|a,|). ‘Eva yveotd @sopnpa
g Miyabikng AvaAuong pag Aéet ot 1o yivopevo [ [ (1 + ay,) ouykdiver a-
MOAUTOG €V KAl POVOV av oUykAivel n oewpd y .« la,|. Anoé to yeyovog
ott ta otoixeia tou A eival api®unoya to mAf6og, maipvoupe 10 MAPAKAT®
decdpnpua.

@zdpnpa 2.1. Eowo h: A — C. Tote, 10 ywopevo [ (1 + h(g)) ovyriiver
arnoAutwg eav kat pévov av ovykAivern oepa Y, |h(g)|

Ao 6w kat épa 9a aoyoloupacte PE GUVAPTHOELG TIOU AVIKOUV OtV
Katnyopia 10V mojanjlaciactikov ouvaptnosoy.

Oplopdg 2.2. Mia ocuvaptnon A oplopévn ota Povika tou A pe nedio tpov
oo C Aéyetar mofdaniaociactikr eav 8ev ewvat 1 pndevikny kat A(fif2) =
A(f1)A(f2) yia xaBe f1, fo pe ged(f1, f2) = 1 xat jpog toAdaniaociaotikn
av 1 apandve ox£on 1oXVeL yia Kabe {euyog f1, fo, ave§dpmta av autd ewvat
MP®OTA PeTasy TouUg 1 oX1.

_ 1
lgls >

Iapabeyua. H ouvdptnon pe tiro A(g) s € C ewvar mAnpwg roAda-

MMAQOA0TIKY).



Zinv nopeia Sa Xpnotponoirjooulie 10 MapaKAte Jempnpa yid TG AN pKS
MOAAAITAQO1A0TIKEG CUVAPTIOELS, TO OI010U 1] arddelln eivat eUKOAN.

Ocopnpa 2.3. Av n ovvdptnon A eivat tofdariaociactikr kat A(1) = 1 tdte
avty eivar TAnp o toAAanAaciactikn av kat puovo av A\(PF) = \(P )k yia Kade
avaywyo P xai aképao k > 1.

Ba Statunwooupe Tpa 1o Oedpnpa rou pag divet tov turo tou Euler yua
MOAAAITAAO1AOTIKEG OUVAPTHOETS.

Oewpnpa 2.4. (Tumog tou Euler yia moAAandaoctactikes ouvaotnioeis)
Eote noffanfacactucr ovvdomon f : A — C rar eoto oun 3, |f(9)|
ovykivel. Tote

Y @) =TI+ )+ F(P)+---).

P

Eav emmiéov n [ eivar tAnpwg noAdartdaoctactikr, 10te
> fg)=[Ta-ren
g P

Anodein. Ta otabepod g € A eival
{¢i=1,2,..} C{d:¢g € Anoviké }.

Eneidn) e§ unobéoemg n oeipd ), | f(g')| ouyrhiver, émetat otikain Y77 f( g')
ouykAivel. ‘Apa, yla kabe poviko avaywyo g € A éxet vonpa va opicoupe v
ouvaptnon h(g) = 3.2, f(g")- Tlpodpaveg

U{Pi:i:1,2,3,...}C{g:gEApovu«')}.
P

Eneidn n oepa ), f(g) eival anoAuteg ouykAivouoa, éretat 6u 1 oelpd

b oo, [f(PY)] ouyrAiver, 8nhadn n Y., |h(P)| ouyrAiver

Egpappodoviag Aotrov 1o Sedprpa (2.1) mpokurttet ot 1006Uvapa oUyKAi-
vel aroAutwg kat 1 [[,(1 + ~(P)). Ta va 8eioupe v {nrovpevn o6tnta,
TIPETIEL VA TTAPATNPT)COUHE Ta €ENG:

10+ 7P+ F(P2) 4 )= lim [T (L4 F(P)+ F(P?) +---)

p |P|<n

Kat

[Ta+r®+r@P)+-)= > [l (1)

|P|<n g
Plg=|P|<n



AOYy® g TioAAardactactkottag g f Kat g Povoojaving availuong Tou
KabBe g oe mpoToUg tapayovieg. Omote, naipvoviag otnv (1) to oplo kabwg n
Teivel OTo ATIEPO, £XOUNE

LI+ r(P)+ £(P?) + Zf

P

Kat €xoupe anodeiel 10 MPWTo 0KEAOG ToU BewpPr)atog.
‘Otav wpa n f eival mAfpeg moAAandaclactiky, TOte aro 0 dedpnua
(2.3), 1oxUvetl yua kabe povikd avayeyo P € A ot

L+ f(P)+ f(P))+--- =1+ f(P)+ f(P)?*+

Enedr) 1 tedeutaia og1pd ouykAivel anoAuteg, npénet va woyvet |f(P)| < 1
KAl ETOPEVOS

L+ f(P)+ f(P?)+- = (1= f(P)"".
Apa, yla pia mAfpeg roAdardaoctaoukr) f éxoupe

S H9) = [ - £

P

Eow s € C. Tote

> gl = Z > gl
g deg(‘]) m

[Mapatnpoviag ot untapxouv ¢" 1ov aplBpo povikda moAuavupa Badpou m
nave aro 1o A, BAémoupe ot 1o tedeutaio aOpolopa 1oovtal pe

oo 00
m_—sm m(l—s)
mzzoq q mzzoq

H tedeutaia Suvapooeipd ouykAivel av kat povo av R(s) > 1, ondte 1o 1610
oxvet kat yia mv - |g|7*. H oepd avt eivat to avddoyo g ouvaptn-
ong ¢ tou Riemann otoug akepaioug kat rnaidel e§icou oroudaio pdlo ota
TMEMEPAOPEVA OPATA.

Opwopog 2.5. (H Zvvaptnon ¢ ywa IoAvevuua)
H ocuvaptnon {fta tou A oupBodiletar (4 kat opiletat g €&ng:

s):Z

seC, R(s) >1
o (5)



Me Bdon to @sopnpa 2.4 kat pe edopévo ou 1) |g|~* eival mArpwg oA-
AarmAaoctactiky), 9a BydAoupe evav xpriowpo tuno (Tunog tou Euler) yua v
ouvaptnon (4.

IIpotaon 2.6. (Turog tou Euler yia v cvvdpton {
1 -
CA(S) = H(1 - |P|S) ' §R<$) >1

P

Amnodeiln. Epappodoupe 10 edpnpa (2.4) yia tv mAnpeg MoAAAmAACIA0TIKY)
f:A— Cupe f(g) = =, R(s) > 1. O

lgl*”

'Exovtag eiodyet v ocuvdaptnon (, 9a kAeiooupe aut)v v evotnta pe
eva oAU xpriotio ocuprepaopa. Aobéviog evog n € N, Sa Bpoupe tov apOpo
TOV HOVIK®OV avayOyeVv MOAU®VUNGV Badpou n mdave aro to A, ypnowjo-
O1OVIAG TNV MAPATIAVE TTPOTAoT.

Ag oupBoAicoupe pe ag oV aplOpo TV HOVIKOV avayoyev Babuou d. Tote
aro v rpotaocn (2.6) mporuITttel ot

[e.9]

Cals) = JJ(1 =g %) @)

d=1

[Tapatnpoue ott untdpxouv akplBag ¢" povikda noAumvupa Babuou n oto A,
ETTOPEVRG

2 d
Z |f|_3:1_|_2_|_q__|_..._|_q_’
qs q23 qu
deg(f)<d
ouverog ya R(s) > 1
q , ¢ q’
Cals) = lim Y [g]™* = lim (14— 4~ 4+ )
deg(g)<d ¢ 1 q
S 1
_ qu(l—S) — — 3)

d=0 q

Zug (2) kat (3), kavoupe Vv AVIIKATAOTACH U = ¢ ° KAl TIAPATNPOULE 0Tl
lu| < é av kat povo av R(s) > 1, ondte

o)

1
=11(1- ud)*ad.
1—qu ey




AoyapiBpidoupe kat ta §Uo péAn kat naipvoupe

)= Z —aglog(1 — u?).

[Mapaywyidoupe wg rpog © Kat 1 100tnta yiverat

1
og( 7

Kat roAAardaotdadoviag pe u.

1—qu Z d

Kat ta 600 péAn tng mapamdve 100tntag, HUIopouVv vd eKPPACTOUV G
duvapooelpég Tou u. ZUYKERPIPIEVA £X0UPE

4)

o0

1 zuqu - 2% n+1 Z q"u (5)
Kat . . .
: gdUd _ Z ulk — Z (e Z u®
= k=0 k=1
orote

Z 1—ud ZdadZudk ZZdadudk:Z(Zdad)un (6)
d=1

d=1 d=1 k=1 n=1 d|n

AapBavovtag uroyw g (4),(5) kat (6) , maipvoupe v e§icwon

Z dad = qn.

dn
Etot Aourtov, aro tov turo aviiotpodrng tou Mébius mpokurtiet ot
1 n
n = — E p(d)ga.
n
din

To napakdtw Oedpnpa, pag deixvel rmo exkdbapa v tadn peyeboug tou
Q.



Oewpnpa 2.7. 'Eotw a, 0 apidUog ToV LOVIK®OU avaydy®v ToOAU@VUUGU Bad-
uov n tou A. Tote

Anobeln. Agou |u(d)| =11 0, éxoupe

1 . r, 1 . 3
o= S0t = oo 1= 1 5 < 5
dln dd‘>n2 dd|>n2

<

S|

N , (3] — 2
> q3<l ¢ =L 1<¥-
n 4 5
d|n =1 2
d>2

3 Xapaxtnpeg xKat Te1pég Dirichlet

Eva anapaiinto epyaldeio yla ) ouveéxela eivat ot Xapaktrpeg KAl ot LEPES
Dirichlet, ta oroia 9a sioayoupe o€ autrv v evotnta.

Opopodg 3.1. 'Eotw m € A Ssuxou Babpou. Opiloupe tov Xapaxtrpa
Dirichlet modulo m va givat pia ouvaptnon A — C tétola wote

e x(a+bm)=x(a) yua kabe a,b € A
e x(a)x(b) = x(ab) yia xabe a,b € A
e x(a) #0 & (a,m) =1

Aro tov optlopd tou, évag xapaxktrpag Dirichlet eivat pia mAnpwg rmoAda-
MAQO1A0TIKI) OUVAPTNOT).

'Eotw X, 10 ouvolo twv xapaktpev Dirichlet modulo m. Opiloupe
tov roAdardaoctaocpd 6o otoikeiwv y, 1Y tou X, va divetat and tov turno
x-(a) = x(a)y¥(a), mpa&n nou kabiotd to X, opada. Oudétepo oroixeio g
eivat o tetpippévog xapaktpag xo He Xo(a) = 1 av (a,m) = 1 xat xo(a) =0
aAA16g Kat To avtioTpoo tou ototxeiou y divetat aro 1o X 1(a) = y(a) L.
®a £10AyoUPE TOPA TV £€Vvold TOU XAPAKIPd Hag MEMEPAOPEVNG aBeAlavng
opadag.

Opiopdg 3.2. 'Eotw G nenepaopévn aBedavr) opdda. 'Evag opopoppiopog
X : G — C* A¢yetar yapaktjpag g G.



Optdoupe Tov MOAAATTAQCIA0ONO TOV XAPAKTIP®V H1ag TIEMEPATIEVNS aBe-
Aavrg opadag G onwg tov moAAardactaopo v xapaktmpwv Dirichlet: Av
X Kat i xapaxtpeg, wte XY opioune tov xapaxtpa pe x¥(g) = x(9)¥(g)-
To ouvolo twv Xapaktpav tng G pe autdv tov noddardactaocpd kat oudétepo
OTO1X€l0 TOV TETPIPPEVO Xapaktrpa, arotedei opada, v ornoia oupBoAioupe

G.

IIpotaon 3.3. 'Eoww G nengpaoucvn abeavn ouada. Ta maparxdio siva
yvwota ano m Oswpia Ouadov.

e Yrapyouv |G| 1o mindog xaparxtripeg ng G.

o Av x yapakxumipag g G wote |x(a)| = 1 yiakade a € G.

o Av x kat ) yapaxtipeg g G tote

> x(9)d(g) =[G 5(x.¥) war Y x(g1)x(g2) = |G| 61, 92)

geG xEG
onouv 6(a,b) =0 ava # b kat§(a,b) = 1, aldfiog.

®a Sei§oupie o1l 01 MAPATAVE® 1810TNTEG 10XVUOUV KAl Y1d TOUG XAPAKTHPES
Dirichlet . Akopa yevikotepa, 9a doupe ot n opada v xapaktmpwev Dirich-
let modulo m evog oopatog sival 10opopen Pe v opada IOV XapaAKIp®V
Hiag nenepaocpévng aBediavng opadag.

H opdda (A/mA)* tov povadev tou A/mA eivar aBedavr) Adye g
avupetabeukotag v ooeiov tou A/mA kat menepaopévn kabog av
A =T [T], éxer axpBog ¢45™ — 1 ororyeia.

Oewpnpa 3.4. H oudada X, v yapaxtpwv Dirichlet modulo m eivat 100-
Hopen ue mu (A/mA)*

Amnobeiln. Opiloupe Vv anekovion
0:X,, — (A/mA)*
XX
e x(a) = x(a), av (a,m) = 1.

®a 6¢eioupe ot n A eival wopopplopdg. H tpr tou y Sev edapratat arod
NV A0y TOU AVIUTPOOAOIIOU ¢ THS KAACE®S @, OTTIOTE 1] ATIEKOVIOT KAT apXAg
eival KaA®mg oplopévn.



Eivai opopoppiopdg: Ta x,v € X, éxoupe O(xy) = @ = Y =
0(x)0(v).

Eivai 1 — 1: 'Eoww 0(x) = 1, 6nAadn x(a) = 1 yia xa6e (a,m) = 1. Téte
aro v optopd mg 0, x(a) = 1 yua xdbe (a,m) = 1, dndadn o yx eival o
tetpiapévog xapaxktpag xkat ker(6) = {1}.

Etvateri: 'Eotw ¢ € (Aﬂ)* ®a doupe 6t Y = ¥, yla Kamow x € X,,.
Opilw x mv anewkovion aro 0 A oo C pe x(a) = ¥(a) 6tav (a,m) = 1
kat x(a) = 0 aAdwg. H arnewkovion auty eival mpopavog xapaxtmpag Kat
U =6(x)

O

Hpédtaon 3.5. Yndpyouv ®(m) 1o mindog yapaxtipeg Dirichlet modulo m

Amnobefn. Aro 1o @copnpa (3.4) éxoupe |(A/mA)*| = | X, | kat and 1o npoto
népog g npotaong (3.3), [(A/mA)*| = [(A/mA)*| = 2(m). O

Ermiong Sa xpnowponojooupe enaveAANPEVOS v akoAoubn mpotaon.
Mpéraon 3.6. |x(a)| =1 av (a,m) = 1 kat |x(a)| = 0 adfwg.

Amnodeién. H anodedn mpoxurttel apeca AapBavoviag ur’oytv 1ov 100p0pd1-
opo tou Sewpnpartog (3.4) kat 1o eutepo okEAog tou dewprjpatog (3.3). [

Eav x € X,,, opidoupe tov ouduyr| xapaktrpa Dirichlet Y va &ivetat ano
v oxéon Y(a) = x(a). 'Exoupe v ak6Aoubr onpavikr) npotaot).

IIpotaon 3.7. 'Eotw x ka1 6vo yaparxtrpeg Dirichlet modulo m kata,b € A
mpia &¢ mpog 1o m. Tote

1. ) x(a)p(a) = (m) 6(x, )

2. 22, x(a)x(b) = ®(m) 5(a, b)

onov §(x,y) =0 eavz # y kard(x,y) = 1 affwg.

To mpato adpoioua eivar tave ano kade a € A/mA rai 1o bevtepo ntave amo
ofoug toug yapaxktrpeg Dirichlet modulo m.

Amodein. H anddeidn noxkvmtel apeoca AapBavoviag urr’oyy tov 100p0pd1-
ou6 1ou dewpnuartog (3.4),10 Sehpnpa (3.5) kat to pito okéAOg 10U Sewpr)-
patog (3.3). O

IIopiopa 3.8.
1. >, x(a) =0 yaxade x € X, pe X # Xo
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2. > x(a) =0 yaxadea € A/mApea#1

To mpwto adpotoua eivar tave amo kade a € A/mA rai 1o eUtepo nave amo
ojloug toug yaparxtnpeg Dirichlet modulo m.

Anobeiln. Epappoloupe v nipotaon (3.7) yia ) = xo, X # Y rkarb =1, a #
1 avuiotoixwg. O

'Exovtag opioet toug xapaxtpeg Dirichlet efpaote €topot va piArjcoupe
Kal yla ug oepég Dirichlet. Eépoupe ou n ouvaptnon (4 (s) mou opioape
oV npwtn evotnta ouykiivel yia R(s) > 1. Epappdloviag v Ipotaon

(3.6) exoupe | ( )|
X(f I
2 S 2 Tl

TUVENHOG Katl 1) 0e1pd Y f ‘T}ﬁ)l ouykAivel anoAuteg yia R(s) > 1.

Opopog 3.9. Eotww  évag xapaxktipag Dirichlet modulo m. H oeipa Dirich-
let mou avuiotoixei otov y, givatl piia ocuvaptnon pe nedio opiopou o C, oup-
BoAiletat L(s, x) kat opiletatl ano v oelpd

X))

L(s,x) = -
= /]

seC, R(s) >1
Ermiong, 0rwg Kat yia tmyv ouvaptnon ¢, 9a fydAoupe tov aviiotoixo tuIo
tou Euler yia pua ogipa Dirichlet.

Mpédtaon 3.10. Ia kade yapaxtrpa Dirichlet x (mod m) woyvet

_ B X(P)\

Amnobeiln. H 1o00tnta mpoxurtel apéong ano 10 Oeopnpa (2.4) kat aro 1o
yeyovog ot évag Xapaxtpag Dirichlet modulo m eivat mAnpwg moAdarnia-
Ola0TIKY OUVAPTNOoT). O

O1 oe1pég Dirichlet yia moAuwvupa €xouv opiotel oe avadoyia [ie T Oe1pEg
Dirichlet yia akepaioug otnv @cwpia ApiBumv. Qotdco, £€xouv pia e§aipett-
KA BoAwkr) 1810tnta rou Sev €xouv ot tedeutaieg. ZUYKEKPIIEVA £XOUNE TNV
axkoAoubrn) mpotaon.

IIpotaon 3.11. Eav y givat évag un-tetpiupévog yapaxtipag Dirichlet modulo
m, tote n oeipa Dirichlet L(s, x) eivar mofuvavupo tou q—° Baduov 1o moiv
deg(m) — 1 ue ovviefeotés ano o C.
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Anoddeln. 'Exoupe

-y

=Y A, x)g ™
f n=0
orou
An,x) = > X))

deg(f)=n
To {nroupevo Sa mpokuywet eav Seifoupe ou A(n,x) = 0 yua 6Aa ta n >
deg(m). 'Eote Aowov n > deg(m). Eav deg(f) = n, priopoune va ypdwoupe
0 [ omv popor) f = hm + r ormou 1 < deg(r) < deg(m) nr = 0 xkat h
rioAuwvupo Babpou n — deg(m) > 0, tou onoiou o pey1oto8ad110g GPOG £XEL
ouvtedeotr] sgn(m) L. Emiong xdOes moAumvupo Babuou n > deg(m) pmnopst
va ypadtel £tot pe povadikéd tporo. To h propel va ermdexBel pe g~ des(m)
tpomnoug. 'Etot,

=D D xthm+r)=3 % x(r) =gt ZX

arto v rpotaon (3.8). O

T'a npaktikoug Adyoug Sa ypagoupe L*(u, y) kat S9a evvooupe L(s, x)
orou u = ¢~ °. Ano v napandve rnpotact, mpokurtet ott o L*(u, ) eivat
TMTOAUGVULIO TOU U.

4 To Ocwpnpa tou Dirichlet ota nenepaopéva
copata

To gpwinpa pe to oroio 9a aoxoAnboupe oe autrv v evotnta eivat to e§ng:
AoBévtav otoixeiov a kat m tou A pe (a,m) = 1 kat QuoKoU n, {ntape v
apBpo TV POVIKGOV avayoyev rodvevopev P € A pe P = a (mod m) xat
deg(P) = n. To aviiotoio epOTNHA yia T0UG QUOIKOUG aptBpoug andavin-
oe o Dirichlet. Epeig 9a &ei§oupe 1o avddoyo Oswpnpa tou Dirichlet yua
moAu®vupa og pa 1o 1oxupn popdr. Eve to @sopnpa tou Dirichlet pag
biver pa 16¢a yla v mukvotnta avtev eV MoAUaVUNeV, epelg Sa kavoupe
Pla OUyKeKplpévn, o akplBr ektipnorn. Xtig dUo mpoIeg evOTNTeg AUTHG
g epyaciag mapouctdoape 0,1l pag Hrav anapaitnto yia va aocxoAnboupe
He autd 10 Yedpnpa, ®WOoTOoo PV MPOXWPHOOUNE otV arodeidn da mpéret
va doupe éva Afjppa Katl va KAvoupe PePKoug urntodoyiopous. Eivatl emiong
anapaitnto o Osopnpa tou A. Weil to omoio Sa xpnowponoincoupe Xopig
anddedn.
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Afppa 4.1. 'Ectw Y egvag un-tetpiupuévog xaparxtipag Dirichlet modulo m,
a€C, ke Nkau=q*pue |uf <|a]™L. Tote

d <
u% log(1 — auk) =—k Z alu (7)
Amnobeiln. 'Exoupe
d log(1 k) —akut™! foft el i i, ik
u— log(1l — au”) = u——— = —aku"—— = —aku o'u
du & 1— au* 1— au* p

[e.9]
=—k Z ot
i=1
Ul

Afppa 4.2. 'Eotw Y gvag un-tetpiupuévog xaparxtpag Dirichlet modulo m,
a € A katu = q~*°. Tote yra kataiinio s

d
ud—log (L*(u, X)) ch

ue

S = Y des(P)x(P)!

k, P
kdeg(P) = n

onou ay(x) ta avtiotpoga twv pilov tou todvavuuou L*(u, x).

Amnobeiln. To L*(u, x) €xel otabepd 6po

dDoxH=>=> x)=

deg(f)=0 a€lFy a=1
Omnote PIopouvPE va Ypayoupe

-1

L*(u, x) = [[(1 = as(x)u)

i=1

orou | < deg(m). Twa katdAAnAn ermdoyr) tou u, and my (7) ya k = 1,
€xoupe

- log (1 (0, 1) = wog [ (1 = awlx)u) = S w-i los(1 — an(x)u)



=Yt =3 zak o

n=1

OITOTE TIPOKUITIEL N TIPAOTH 100tnTa rmou Yédape va dei§oupe:

Emiong, aro tmyv npoétaon (3.10) (tumog tou Euler) yia tig oepég Dirichlet
£xoupe

L(s,x) = [[a =x(P)|PI) " = [T = x(P)1P| )

P Ptm
=T I a-x@yqg*™
d=1 Ptm

deg(P)=d

oIote -
=1 I a-xPuy™
d=1 Ptm
deg(P)=d

Kat

Ptm

deg(P)=d
= i Z —ui log(1 — x(P)u?).
du
d=1 Ptm
deg(P)=d

INa katdAAnAn emdoyn tou © Kat AapBavoviag vrtoytv 1o Anfjppa (7), 1o
teAeutaio HuAo dBpolopa sival ico pe

ZZdZX W= Y )

9—\3

Ptm d=1 d|n Pim
deg(P)=d deg(P)=d
Ormnote
Cn E g dx(P)d E deg(P
Ptm
deg(P)=d kdeg(P) =n
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‘AXAO €va epyaleio rou da Xpelaotoupe ival To avaAoyo tng Urobeong tou
Riemann yia oopata ouvaptroemv IAve Ao £vd MEMEPATHEVO oOPd. AUto
Hag Aéet ot 6Aeg o1 pieg tou TOAUGVUHOU L(s, X) €xouv andAutn tur) ite 1
eite 1/,/q, ouveniog ot ai(x) mou opicape napandve, £Xouv amoAutn Ty 1
1 /q. Autd eival ouvénela tou Sewpripatog tou A. Weil 1o oroio anédeige 1o
1948.

Noépiopa 4.3. Eav x yapakujpag Dirichlet modulo m rkair deg(m) = M, t0te
lea(X)| < (M = 1)¢?
OTIOU ¢, OTWC TAPATAV®.

Anobeiln. Ao 1o 9sodpnpa tou Weil éxoupe |ag(x)| < g%, oriéte

—
~
|
—
~
|
—
-
|
—

1—

AR ED IS SIHVEED SOOI BrE

1

i

"Exoupe oupBolioet pe a, tov apdpod 1oV avayoyev MoAUVUP®Y tTou A
BaBpou n.

Afppa 4.4.
dea(Pr=n ~lan otav Y = Xo

Amnobeiln. v nepintoon 1mou Y = Yo £XOUHE
| Z Xo(P)| < Z [Xo(P)| = Z 1 = a,.
deg(P)=n deg(P)=n deg(P)=n
'Eote topa y evag pn-tetpippévog xapaktrpag Dirichlet. Tote

a) = Y. deg(P)x(P)=n > x(P)+ > deg(P)x(P)*

k, B deg(P)=n k>2P
kdeg(P) = n kdeg(P) = n

1 1
= Y x(P)= —en(X) + > deg(P)x(P)f
deg(P)=n kdifufj i n
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1 1
= Y xPI<oAGOI+-1 >, deg(Px(P)|  ®
deg(P)=n kdigz(lf)}:)n

To |e,(x)| €xel 180 exkupnOet arno to mponyoupevo moplopa. Mag pévet
Aowrtdv va @pagoupe to

> deg(P)x(P)"].

E>2 P
kdeg(P) = n

[Mapatnpoupe ot

Z deg(P) Z d Z

k>2P d| d; d
kdeg(P) =n d < "/ eg( )

R-\:

I'a 1o sontepiko dBpoloua, armo 10 Jenpnua (2.7) €xoupe

d a
ﬂ z q | q
Y i Y wPlis Y t=ast 4
deg(P)=d deg(P)=d deg(P)=d 2
€tot
Y deg(P)x(P=] Y d Y x(P)
Fent din  deg(P)=d
kdeg(P) =n d<nj/2
n g
< Z d| Z x(P)d] < Z dag < Z d(EjL?)
din deg(P)=d djn djn 2
dsn/2 d<n/2 d<n/2
= > d'+2 ) ¢
d|n dln
d<mn/2 d<n/2

:1_|_q_|_q2_|_..._|_q[%]_|_2(1_|_q_|_q2_|_..._|_q[n/4})

. 2 —1 1-1
Slag++o gt 2l 4g+ g+l =L 4 0d

q—1 q—1
< LTI oy
qg—1
TeAka
) deg(P)x(P)"] < 2¢5. ©)
k>2,P
kdeg(P)fn

Omnote, aro 1o (8), 1o roplopa (4.3) kat 1o (9) raipvoupe

M_]_ n 2 n M+1 n
Y ap =< Mg 2 M
deg(P)=n
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@¢toupe Sy(a,m) = {P € A, deg(P) =n, P =a (mod m)}. AoBéviav
WV 1, a, m 9¢doupe va urnodoyicoupe to £S5, (a, m).

Ocnpnpa 4.5.
1 q" M+1 .
Sn ) ———| < 2
£ Sula,m) — gl < T

Amnobeiln. Ano v npotaon (3.7) £xoupe

> X(P)x(a) = ®(m) (P, a)

OUVETIOG
sy AR = ) oyl et
Ornote
sSiam) = 3 (ﬁ;m@):ﬁ > ;X(P)X(a)
deg(P)=n deg(P)=n
1 P 1 -
—W;xw) > UP) = g lont 323 > P
deg(P)=n deg(P)=n

Agpaipovtag to W7 Kat ano ta 6Uo péAn g 1ootntag, naipvoviag a-
TMIOAUTEG TIPEG KAl epapPodoviag TNV IPLYDVIKL aviootntd, EX0UHE

n

£ Sufam) = 5001 < st~ L1+ S RG@I X WP

X7X0 (ieg(l;)zn
S TR RO DD SRR
XFX0 P
deg(P)=n
An6 1o 9eipnpa (2.7) éxoupe |a, — & < L. eve and o Afppa (4.4) sivar
2
IS x(P)] < M514% ovverta
1 q" %
8 Slasm) = Grs o S Grs -+ 201 X xP))
d(m) n —
X;AX deg(P)=n

17



d(m) = O (m) n
gz, 1 M—-1_ ¢z M—-1 q¢M+1
< ) < (1 )=

5 Ed¢appoyeg tou Ocwprpatog tou Dirichlet

To @exmpnua tou Dirichlet mou arobei§ape otnv mponyoupevn evotnta, a-
Mavid 0¢ KATOld €PQOTNHIATA TIOU IIPOKUIITOUV ATI0 TIPAKTIIKEG EPAPHOVES.
Ma nmapdadetypa, otav mpémnet va yivouv uroloylopoi mave oe menepacpéva
oOPATA OUXVA TPETEL va eTTAESEL Kavelg KatdAAnla otoixeia Oote va BeAtio-
o€l Vv taxutnta Kamowou adyopibpou. ITio ouykekpipéva otov adyopiOpo
napayovroroinong tou Coppersmith ot rpddeig mou xpetadoviat petwvoviat
ONMAVIIKA €AV XPNotporofouv apkouvieg ‘apald’ avdayeya ToAumvupa,
6nAadr moAucvupa pe toAAoug Pndevikoug ouviedeotég. IIpokurtouv Aot-
IOV £POTHIATA OXETIKA HUE TNV Umapsn Kat 1o mAN00g TET010V MOAUGVUH®V.
®a Soupie 0Tl £V CUYKEKPIHIEVOTIOW|OOULE 1) 90T TOV PNOEVIK®OV Op®V HITO-
poUpEe va xpnotporiowrjcoupe 1o dewpnpa tou Dirichlet yia v andvinon
TETOIWV EPOTNPATOV.

Apxwkd Sa mpérnet va opicoupe v €vvola ToU ‘apalol’ OAU®VUHPOU ®©G

edng:

'Eva mojuodvuuo Baduou n 9a ovoudlerar k—apaid eav givat g Hopeng
f=T"+ g omou 10 g €xer Baduo k < n.

To moéoo apaid eivatl €va 1010 MOAUMVUNO e§aptdtal amd v Ty tou k.
Optdoupe tpa to oUvoro

Dy(k) ={f € A, f avayayo, f = T" + g yia karowo g € A pe deg(g) < k}

TV k-apatwv moAuevupev Babpou n. To gpotnud pag sivat Aowurodv, debo-
HEVOU N, TIO00 HIKPO UITOPEL va Yivel 10 k @ote 10 MANH0G TV OTOIXEIOV TOU
D, (k) va eivatr pn pndevikd. Qotoco dev @aivetal va undpyel Kanoog ape-
00G TPOTT0G va ouvdéooupe 10 Bewpnua tou Dirichlet pe to D, (k). Auto nou
Sa kavoupe eivatl ot 9a Soudéwoupe Ave o £€va CUVOAO TIOU €ival KAAOT)
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1oobuvapiag modulo evog otoieiou tou A xkat givat wworAndiko pe o D, (k),
OUYKEKPIIEVA TOU

S, (1, T %) = {f € A, f povicé avayeyo pe deg f = n xat f = 1mod T" ¥},

H ammodoynon yua to ot ta §uo mpoavadepBévia ouvoAa sival 10omAnoika,
9a 6wbel wg TPoTacH, MOPIoHUA TOU TIAPAKAT® ANPIHATOS.

Anppa 5.1. 'Eoto f = ¢, T"+c, 1T 1+ +¢,T + co. To f eivar avaywyo
gav kat povo av sivar avayeyo 10 f = coI™ + ;T 4 - 4+ cp 1T + cp.

Amnobeiln. Tlpw npoxeprooupe, napatnpovpe ot g(1) = T f (%) 'Eote 1opa
ott f eivat avaywyo aAld to g dev eivat. ®a kataAnoupe oe atoro. [Mpaypartt,
¢otw 0 pa pida ou f oe pa enékraon tou F, (unevBupidoupe ot éxoupe
opioet A = [ [T] 6mou p eivar Suvapn nipodtov). Tote e§ optopov F(6) = Fn.
Erntiong aro to yeyovog ou g(T) = T f (%) IPOKUITIEL OTL TO OTOIXel0 a = é
etvar pida ou g. Etor, a € Fy(a) = Fy(3) = Fy(f) = Fyn agov 10 5 eivar
pida tou f, 6nAadr) evég avayoyou nave arno to F,noAveovopou. H woétta
Fy(3) = Fy(8) avaruuxsétepa npoxurtet g e§1g: Fo(5) C Fy(6), agou 5 €
F,(#) wg avtiotpopo tou 6 kat Fy(d) C Fy(5) apot 6 € Fy(3) wg avtiotpopo
10U %. Topa, agou a eivat pida tou g, untdpxet avaywyo h mave and to Fj
pe hlg xat h(a) = 0. Eav frav deg(h) < n, téte ano ta nponyovupeva Sa
eixape Fpn = F(a) = [ jacan) mpaypa advvato amd v povadikotnia tou
Fn. Zuvenog, deg(h) = n, 6ndadr) to ¢ eivar avayoyo ot avtibeon pe v
unioBeon. Ta ¢;, ¢ = 1,2, ...,n eival tuxaia, omote n AAAn kateubuvon ng
andédegng sivat n id1a. O

Supgeva e o Afupa (5.1), 1o T +ap TF 4+ ap 1 TF 1+ - -4 a, T +ag eivat
avaymyo av Kat Povo av sivat avayeyo 1o ag + 1™ +a; T +a T2 4 -+ - +
a,T" % + 1 10 omoio (apou piddpe yia moddamdaciacpyé pe otabepd) sivat
avaymyo av kat pévo av etvat avayeyo to T + ajag” 17! + agag 1772 +
oo apag 1T F 4+ ap1. Hapatpoéviag tOpa 6Tt TIOAUGVUPA OTKG TO Te-
Aeutaio eival akpBmg ta ototxeia tou S, (1, 7" %) xat moAudvupa oneg 1o
apxko eivat akpBog ta otoxeia tou D, (k), éxoupe v Baowkr) 16éa ya va
arodeioupe v 10ormndikotnta twv Yo cuvodmv.

Mpétaon 5.2. Ta D, (k), S,(1,T"*) eivar ioonAndurd.
Anobeln. Tpagoupe 10 S, (1, T"%) oty e&ng popon:
Sp(1L,T" ) = {T™ + b, (T 4 by T 24+ 0T+ 1, b €F,}.

[Mpdypatt, €va T€To10 TIDAUMVUNO0 £lvatl (avepo OTL AVIKEL OtV KAdon tou 1
mod 7" %. Eav mdAt f eivat éva avdyeyo jovikd moducovupo Badpou n
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rou aviket oty kKAdon tou 1 mod 7" % t6te -ano tov opiojd g KAdong
ooduvapiag- eivat g poperg f = 1 + AT * énou h € F [T]povikd kat
deg(h) = k (agpou deg(f) = n) ouverwg to f éxet v {nrovpevn popdr).
¥’autd 1o onueio ag mapatnprjcoupe ot to D, (k) priopei evaAdakuka va
ypagrtet

D, (k) = {f € A avayoyo kat f = T"+a, T +ap_ 7"+ - -+a,T+ag, b; € F,}.
Be®poupe TV OUVAPTNON
r: Dy(k) — S, (1, T"F)

T+, T*+ap T 4 ay THag — ag” (agT"+a, T - - 4a, T 1)
Ano 1o Afjppa (5.1), yua

ag, avi =20
¢ = .
0, avk+1<1<n—1

amnod 1o yeyovog 61t o roAAaniactaopdg pe ) otabepd ag !t dev ennppeddet
T0 AVAY®YO TOU TTOAUGVUHOU Kat artd tov optopd tov D, (k) xkat S, (1,777F),
Slartiotedvoupe ot pdypat (D, (k) C S, (1, T77F).

H r eivat mpopavwg kadwg optopévr). Topa

r(T"4ap T+ - 4a,T+ag) = 0 & ag H(agT"+a, T +- - +a, T" F+a,) = 0

< a;=0yaddatwa0<i<n<eker(r)={0} < reivar 1 — 1.

Tédog, av f € S, (1,77 F) eivar tng poponig f = T + by T + -+ +
by kT % + 1 onote f € r(Dy(k)) apot f = r(T™ + by 1 TF + by p 1 TF 1 +
o+ b, T + 1) ondte n 7 etvat kat ent. Tuveniog ta D, (k) wat S, (1, T77F)
eival 1oomAnB1ka.

O

I'a va Bpoupe ooo apald avayoya moAumvUld PIopel va urdpyouv mda-
VO aro £va MEMEPAOPEVO OWPA, WPAXVOUHE To eAdxioto k, wote to D, (k) va
etvatr pn-pndevikd. Amno v IIpotaon (5.2) opwg, propovpe ooduvapa va
KAvoupe 10 1610 yla 1o ouvolo Sn(l,T”_k). Xpnotpornowoviag 10 Oedpnpa
(4.5) yia 1o tedeutaio oUVoAO, MPOKUITIEL EUKOAA £va KAT® @pAaypa yia 1o k.

Hpétaon 5.3. 'Eow A = F[T] karn € N. Ia k > 5 + log, n, undpyet
k—apaio avaywyo ntofvavuuo Baduou n oto A.
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Amnobeifn. Ano 1o Oswpnua (4.5) éxoupe

1 ¢ deg(T™ %) +1 ., 1 ¢ n—k+1 . B
N _ a <49.(1,T"
(T ) n n T =R g% < B5a( )

Waxvoue va eAdy10TOIo|00UE 600 T0 SUuvatdv yivetal 10 k ©OTE T0 aplotepo
HEAog TG aviootntag va rnapapeivel yvrjola detuko. Exoupe

1 g n—k+1 IR 1 q%>n—k:+1
(T ) n 1 B(T"F) 2 n
& 2 2 > k+1
n_
Eivat
(T ) = [T F)(1 - i) =q¢"F1- 1) = ¢ g —1)
T q

orote 100dUvapa SeAoupe

q% >n_k+1<:>q%_”+k+1>n—k+1
(g —1) 2 qg—1 2
'Onwg
gi Tkl gtk n—k+1
> = q_5+k Ratn > ——————
q—1 q 2

onote apKetl
n n n
¢ErE>n e _54_]{; > log,n &k > E—i—logqn.

O

To @ewpnpa tou Dirichlet, oniwg dratunwbnke otnv rponyoupevn evotn-
1a, pag £8woe éva KAate @pdypa yia to {ntoupevo k oe oxéon He ta n KAt q.
Qoto00, 0 aAyopiBpog tou Coppersmith, o oroiog xpnoomnoiei apaid ava-
yoya rnodumvupa, Xpetadetat oAl pikpotepo k yia va tpe§et. And v dAln,
N paypatkotnta @aivetat va eivat euvoikn, kabwg n epnepia €xet Heiet
ot yia Kabe ¢ kat n, Ppiokel kaveig k, 0X1 HOVO HIKPOTEPO ATTO TO0 PPAyHa
nou dwoape oty [Ipotaon (5.3) addda pikpoTEPO KAl amnd 10 KAT® @PAypd
mou artattel o aAyop1Bpog tou Coppersmith. ‘Ocov adpopd 10 Se@pPnTIKO KOp-
pdt tou ipoBAnpatog, to gpaypa g Ipotaong (5.3) eivat, péxpt ouypng, to
KaAAitepo Kat tuxov BeAtioon Sa arotedéoel onpaviiky npoodo otov KAAdo
g Oswpiag [lenepaopévov Zopdatov.
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